
 

 

 

 

 
Koper, 10. avgust 2009 

 
Izjava za javnost – za objavo 

JEFF 09 – Sedmi večer s skupino OD FRANC'LNA 
MOŢGANI 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) letos ţe sedmo leto organizira festival JEFF (Jazz Etno 
Funky Festival), ki ţe od vsega začetka na poseben način zapolni poletne večere v starem 
mestnem jedru Kopra. Sedmi večer bo tokrat v znamenju funka s skupino OD FRANC'LNA 
MOŢGANI. Tudi letos je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z 
NAMI. 
 

Prejšnjo sredo je JEFFova publika lahko uživala v melodijah novega glasbenega projekta 
Jureta Torija. Harmoniki in kontrabasu je dodala posebno ritmiko tabla, na katero je 
mojstrsko zaigral Ganesh Anandan iz Indije. Rezultat tega je bil hudomušen komorni jazz-
folk. 
 
To sredo, 12. avgusta, boste lahko prisluhnili skupini OD FRANC'LNA MOŢGANI.    
 

Glasbena skupina Od Franclna Možgani igra avtorsko glasbo, ki sodeč po ritmiki, melodiki, 
besedilih in pogumnih improvizacijskih vložkih spominja na veseli avtobus, ki vozi vsak 
teden v deželo, kjer je vse dovoljeno in zaželeno. Spogledovanje z različnimi glasbenimi 
dediščinami (funk, jazz, afro-cuban, rock, country…) omogoča vsem članom, da dodobra 
izkoriščajo in izvabljajo iz svojih inštrumentov slišne akrobacije, ki se skupaj povežejo v 
Možganski napev vsesplošne klubske ekstaze poslušalcev, plesalcev in natakaric. Izdali so 
album Pofrancljevanje, nato pa zabredli še globlje v Zappovsko čudaštvo. 
 
Zasedba: 
Jure Duh 'Dţuk' – kitara, vokal, bas, synth  
Primoţ Malenšek 'Pimps' – tolkala, elektronski boben, igračke, glas  
Jaka Berger 'Brgs' – bobni, tolkala, glas         
 
Info: www.myspace.com/odfranclnamozgani 

 
V primeru dežja bo koncert premeščen v koncertno dvorano Pokrajinskega muzeja Koper ali v 
Taverno. 

 
Za vse tiste, ki se festivala Jeff ne boste mogli udeležiti, smo tudi letos v sodelovanju s 
Pino pripravili avdio in video stream festivala Jeff v živo. Od lanskega leta smo prenos 
nadgradili s tremi kamerami in režijo. Live stream si lahko ogledate na domači spletni 
strani festivala www.ksok.si/jeff, na spletni strani primorska.info ter na portalu vest.si. 
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